



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
CNPJ: 17.556.659/0001-21

ERRATA
DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2016

A Secretaria Municipal de Saúde, por intermédio do Pregoeiro no uso de suas atribuições, em decorrência, torna pública a retificação do item 12.4 da alínea b.3 do Pregão Presencial nº 001/2016 - Aquisição de rouparia para CTA-SAE, mediante a um **equivoco** no Edital, tais extratos de aviso de licitação que foram publicados nos Diários Oficiais: Diário Oficial da União – Seção 3. Nº 9, quinta-feira, 14 de Janeiro de 2016, pág. 175 e Diário Oficial Nº 33048 e Protocolo nº 917339, quinta-feira, 14 de Janeiro de 2016, pág. 55. A errata poderá ser obtida no site: <http://www.santarem.pa.gov.br/conteudo/index.php?item=82&fa=4&cc=4> e Diário Oficial da União – Seção 3. Permanecem inalteradas as demais disposições do edital.

Onde se lê:

12.4 QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA

b.3) Em se tratando de Microempresas ou Empresas de Pequeno Porte, **deverão apresentar balanço patrimonial** e Declaração formal do contador informando o seu enquadramento no Simples Nacional disposto no item **6.2** do edital.

Leia-se:

12.4 QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA

b.3) Em se tratando de Microempresas ou Empresas de Pequeno Porte, **estas estarão dispensadas de apresentar balanço patrimonial** desde que observado o disposto no item **6.2** do edital. Devendo, no entanto, apresentar em substituição ao Balanço Patrimonial, Declaração formal do contador informando o seu enquadramento no Super Simples Nacional;

Santarém-Pará, 26 de Janeiro de 2016.
Gledson Esmilly Sousa Bentes
Pregoeiro